

北醫大為全國唯一榮獲國際傑人會「第 21 屆傑青獎」5 項獎項之大學



北醫學子於今（2013）年 11 月 16 日榮獲國際傑人會「第 21 屆全國十大傑出服務性社團及領袖獎」5 項榮譽，今年參賽的楓杏醫學青年服務團、基層文化服務隊、山地社會醫療服務團全數獲得傑出社團；並由楓杏團務總顧問陳政宇及口腔醫療服務隊陳德星隊長，獲選為傑出領袖，是全國大專校院唯一榮獲 5 大獎項之學校，占有獎項 25%（今年頒發 20 個獎項）。



【圖：獲獎之服務性社團領袖與評審大合照，前排左 3 為張天任老師，後排右 3&4 為陳德星及陳政宇同學】

「傑青獎」由國際傑人會中華民國總會主辦，繼 2008 年起北醫大「基層文化服務團」（15 屆）、「山地社會醫療服務團」（簡稱山服團，15、16、20、21 屆）、「楓杏醫學青年服務團」（簡稱楓杏醫青，19、20、21 屆），山服團的呂建勳團長（15 屆）、



楓杏醫青的蘇家璿團長（19 屆）及楊智皓團長（20 屆）獲得「全國十大傑出服務性社團獎及領袖獎」後；山服團這次是第四度獲得肯定，而楓杏醫青不僅連續 3 年蟬連該榮譽，並於第 19 屆時與杏青康輔社服雙雙獲獎外，第 20 屆更同時榮獲十大傑出服務性社團、十大傑出領袖、傑出指導老師獎（邱聖博老師）等 3 項殊榮。

【圖：獲獎之服務性社團與評審大合照】



「國際傑人會」為一國際服務性社團，由金扶東先生一手創立，以培植社會傑出人才及優秀青年為傑人會目標之一，每年遴選全國大專院校績優服務性社團，以鼓勵大專院校學生參與學校服務性社團、宣揚傳統文化、關懷社會公益活動、服務社會、造福人群等服務活動。

動。

本校此次推薦的三個服務性社團及兩位服務性社團領袖，不僅順利通過初選，於決選時刻，北醫大同學更向評審介紹自身社團服務理念及實踐精神，最終全數獲得十大傑出社團及領袖肯定。擔任此次評審老師召集人，也是勤益科大副校長的張天任老師，更在公布結果後向北醫大同學表達肯定與讚許，更期望同學在優良的社團風氣下，能完成更多回饋社會的服務。【圖：來自全國各大專院校的服務性社團，齊來參選並交流】

獲選為十大傑出服務性領袖的楓杏醫學青年服務團藥學系四年級陳政宇同學表示，參加比賽收穫最多地方是透過校際交流，在彼此的經驗中激盪出更好的服務模式。他補充地說，服務不是給予，而是分享與對話；只有傾聽服務對象的需求，做出適切的回應，才真正能幫助當地。各服務隊也會持續將服務的溫暖帶給全國的學子與偏遠地區的居民。（文/學生事務處課外活動指導組）【下圖：北醫大得獎隊伍團體大合照】

